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TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKWU

m [lnameTp YCNoBHOro Nnpoxoaa (tunopasmep), Dy, mm

SﬁG_Noﬁmm_um_8_%_3_mo_ac_ao_moo_ 300

= Haubonbmin uamepsembiii cpegHuin 06bemHeIn pacxos, Quas, M/4

2,83 [ 6,37 [11

32[17,69]28,98 45,28 | 70,75[119,6[181,1] 283 |636,8] 1132 | 2547

= [laBnexve B Tpybonposoae, Mla

He Bonee 2,5

= YaensHas nposegumacTe paboyen xuakocti, CM/m

=
He meHee 510

= Temnepatypa paboyei xugkoctu, °C

oT muHyc 10 go 150

® Hanps)keH1e NUTaHWA NOCTORHHOrO Toka, B 24

= [NoTpebnsgemasn MowHocTs, BT He Bonee 5,0
= CpeaHss HapaboTka Ha oTKas, d 75 000

m CpeHuiA cpok cryxdbl, neT 12

METPOJIOT'MYECKUE XAPAKTEPWUCTUKW

Mpeaens! fonyckaeMblx OTHOCUTESbHLIX MOTPELUHOCTER TUNOBLIX MCMIOMHEHNI pac-
xopomepos «B3JIET OP» npu uamepenun cpegHero o6beMHoro pacxofa (o6bema) He
npesbIWalT + 2% B AMana3oHax pacxoaos:

[Awanason Wn3Mepaemoro cpegHero

AwnanasoH W3MepsAemMoro cpegHero

Wcnonnenus | 06bemHoro pacxoaa npu npaMomM Ha- | o6bemHoro pacxoaa npu 06paTHOM
pacxooMepos npasneHun NoToka Uamepsaemon HanpasneHnM NoToKa M3MEPAEMON
KUAKOCTH HKUAKOCTU
OPCB-X40X B o7 0,004Qiuaus 80 Quuans (1:250) oT 0,01-Quiaus A0 Quavs (1:100)
OPCB-X40X BP_ |oT 0,004 Qa5 A0 Quaus (1:250) 0T 0,004 Qiaus AO Quans (1:250)
OPCB-X70X B |01 0,002:Qyaus A0 Quaus (1:500) oT 0,01 Qa5 80 Quans (1:100)

OPCB-X70X BP

oT 0,002-Qya06 A0 Quiays (1:500)

0T 0,002-Qya05 A0 Quuans (1:500)

KOMMMNEKT NOCTABKW

CBWAETENbLCTBO O NPUEMKE
Pacxogomep-cHeTuunk anekTpomariuTheln «B3JIET 3P» 3as. Ne 1458242

» ucnonHeHve 3PCB-440J1B

® BUA NOTOKa  OfHOHanpaBneHHbIn

e Tunopasmep Dy = 100Mm

KanvwbposouHble koathduymneHTs!

OuanaaoH I: 0 - 1% Quaws | AvanazoH Il: 1% Quaws - 100%Qiaus

AnanazoH lll: 100% - Qyaus - 100%Quiaus

K1(+) = 1.989506 K2(+)= 1.96834

K3(+)= 1.96834

P1(+) = 1.924954 P2(+)= 2.075475

P3(+)= 2.075475

OvnanasoH I: 0 - 1% Quaws | Auanason l: 1% Quaus - 100% Quans

AunanasoH lll: 100%-Quaws - 100% Quaus

K1(-) = 1.982215 K2(-)=1.982215

K3(-)= 1982215

P1(-)=0. P2(-}=0

P3(-)= 0.

HauwmeHoBsaHue Kon. MNpum.
1. Pacxogomep 1
2. KomnnekT MOHTaHbIi 1
3. Macnopt 1
4. JkcnnyataumoHHasn AOoKyMeHTaUMA (KoMnnekT) 1

cooteeTcTByeT LUKC/.407212.006 TY v rogeH Kk akcnnyartauuu.

W3penve He copepxuT AparmMeTannos.

KoHTponep

05.08.2014

/ CtenaHoB A.E./

FapaHTWiiHBIA CPOK 3KCnNyaTauun W3Aenus ¢ AaTbl NEPBUYHON NOBEPKM NpU
cobniofeHnn ycrnoBui, yKasaHHbIX B pasgene «apaHTUM W3roTOBUTENA» PYKOBO-
ACTBa NoNb30oBaTens No aKcnnyarauMu U3genus, coctaenseT 60 mecsues.

®naHuUoBaHHbIe MConHeHus pacxogomepa APCB-XX0® noctaBnaTcs ¢ 3alyuT-
HbIMW KOMbLi@MK, rapaHTuiiHBIA CPOK aKcnnyaTauum KoTopsiX — He Bonee 1 ropa.

CBEJJEHMUA O NOBEPKE

Moeepka pacxoaomepa NPOU3BOAUTCS B COOTBETCTBUM C AOKYMEHTOM « Pacxoaomep-
CHeTUYMK 3NeKTPOMarHuTHLIA «B3JIET 3P» mogudumkauua Nait M. PykoBoaCTEO No aKcnyaTaumu.

YacTb I» LUKC.407212.006 P2.
MexnoBepoyHblid WHTepean — 4 roaa.
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